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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

委 員 和 田 ひろみ

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 武 村 良 江

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

教育魅力化推進担当課長 荒 井 建 太

学校給食推進室長 丸 山 昭 良

学 校 教 育 課 長 田 中 裕 恵

生涯学習課課長 谷 岡 理 江

図書館振興室長 佐 藤 弘 敏

教育総務課課長補佐 吉 鶴 尚 美
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 和田委員

第３ 教育長諸報告 武村教育次長

第４ 付議事件

議案第 2７号 真庭市学校給食審議会の諮問について 原案可決

第 5 その他

第６ 閉 会
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５ 議事の大要

（09時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第 1２回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従って進めて

まいります。まず日程第 1教育長挨拶ということです。

一時期寒くなりましたけど、まだ季節外れというか暖かさが続いています。

学校を覗いても、半袖で過ごしている子供が結構いるんですよね。やっぱり異

常だと思います。紅葉が来るのかなと若干心配もしていますが、そうした中で

も、子供たちは実りの秋を迎えおり、様々な活動に取り組んでいるところです。

この前の日曜日、「旅するまちづくり、人づくりフォーラム」が、真庭で開催

されました。ユースセンターまあぶるの森年さん、ビクトリーシアターの柴田

さん、地域おこし協力隊の森さんが発表されたんですが、それぞれ取り組みは

違いますが、例えば、空き家を活用して、それを地域の人に、あるいは子供た

ちが寄り合って改修して、物は持ち寄って、今のユースセンターとして、若者

の居場所として活動しているという話でした。それから、ビクトリーシアター

であれば、これも空き家です。そこも地域の方々で改修して、アイデアを持ち

寄って様々なイベントをされているというような話でした。

確かに中山間地域の田舎ですから、都市部と比べればないものは多いです。

しかし「ない」、これは強みだなということも一番に感じたんです。「ない」か

らこそ、人が寄り合って、知恵を寄せ合って、ものを作っていって、自分たち

が参画する機会が生まれてくるという。それは発表者に共通したことではない

かと思います。

人が減るとか、物がないということを嘆くこともありますし、残念だと思う

ことももちろんありますが、それは人がつながるチャンスであるし、活躍の場

が生まれるチャンスであるし、豊かさが生まれるチャンスなんだということを

改めて感じたところです。

人口減は不可避ですし、子供の数が減っていくのも一定程度不可避と思いま
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す。その中でどういった豊かさを描いていくのかということが、今我々に問わ

れていることではないかということを感じながら、時間を過しました。

教育の場で言えば、学校もそうですし、公共の場で言えば、図書館、公民館、

そういったものもそうですし、そういったところが、協働の場所として続いて

いくということが、本当に大事だということを感じているところであります。

今日、付議事件自体は少ないですが、その様々なことについて、ご協議いた

だきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は和田委員さんお願いします。

○和田委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。

○武村教育次長

（資料により説明）

○三ツ教育長

報告をさせていただきました。ご質問、ご意見ありますでしょうか？

○德山委員

一つ教えてください。施設内の事故で、草刈りの事故のことですが、私は経

験なかったですから、危ないなと思いながらやってたことがあったんですけど、

これはどういうことか、もう少し教えていただいたらと思います。

○三ツ教育長

学校内で草刈り作業をするということで、駐車中の駐車場の車をどこか別の
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場所に移動してくださいと移していたのですが、その近くを除草というか、校

務員が刈っていて、その時に小さい石かが跳ねたかわからないのですが、ご本

人が帰る時にフロントに傷が入っているのを見つけたということです。それで、

その後の対応は損害保険の対応ですので、専決事項になりますので、議会に報

告となります。

○常本委員

キリンビールさんからの寄付の下の、3分の 2回目なんですか。

○武村教育次長

3回のうちの 2回目です。

○常本委員

3回のうちの 2回目のどういうことなんですか？

○武村教育次長

3回に分けて払うというのは、キリンビールさんが、おおよそ 80万を 3回に

分けて払うということです。

○三ツ教育長

他によろしいですか。続いて日程第 4付議事件です。

議案第 27号真庭市学校給食審議会の諮問について、お願いします。

○淺野教育総務課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま提案と説明がありましたが、委員の皆さんからご質問ご意見はあり
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ませんでしょうか。

それではお諮りいたします。議案第 27号真庭市学校給食審議会の諮問につい

てご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

異議なしということでよろしくお願いします。

日程第五、その他です。委員の皆さんから何かありますか？

事務局から何がありますか？

○武村教育次長

・第 1４回教育委員会 １2月 19日（木）９：30

○三ツ教育長

それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。

（９時５２分 閉会）


